

## 世界杯亚洲区12强下半程 即将拉开帷幕

# 迎战太极虎 国足名单出炉



范晓冬

邓涵文

当理论上的出线希望依然存在,就值得再拼一把。下周四,中国男足将在长沙对阵韩国队,从而拉开世界杯亚洲区12强下半程的帷幕。对于国足来说,只有获胜才能保住出线的希望。13日,中国足协公布了国足对阵韩国队的25人名单。恒大7人入选,是球队的中坚力量,但更引人关注的是,有几个球员意外入围,颇有奇兵色彩,这或许表明里皮已有了自己的想法。

### ■两个奇兵可期待

当然说到奇兵,还得是重返国足的王永珀和队中唯一的海归张玉宁。

王永珀上一次代表国足比赛,还是在2015年11月17日世预赛40强赛国足0比0闷平中国香港的比赛,当时王永珀在第72分钟时替补登场,此后王永珀一直无缘国足,直到这次被里皮选中,才时隔16个月后重返国家队。王永珀一直无缘国足也有客观理由,此前在鲁能他上场机会并不算多,本赛季他从鲁能转会加盟权健。虽然在中超

前两轮,权健只拿到一场平局,但王永珀无论是首战打左边卫,还是次战打后腰,表现都非常出色。当时卡纳瓦罗选择引进王永珀,就是看中了他在中场的传控和组织能力。国足12强赛与韩伊两队交战,无论从体能还是身体素质都不及亚洲两强,因此里皮将在联赛中表现出色的王永珀召入国家队,应是寄望他在中场多控球、多组织,为锋线球员输送炮弹。

至于张玉宁,作为国家队目前唯一的海归球员,多次得到里皮的

肯定。无论是在身体素质,还是踢球意识上,他都有着超乎年龄的成熟感。不过,最近张玉宁在维特斯队内的状况不是很好,从年初受伤后,他就淡出了上场阵容。在维特斯队最近一场比赛中,即3月10日对阵鹿特丹斯巴达,张玉宁再次在替补席待命90分钟。不过,在选定郜林、于大宝之后,里皮仍再次将前锋的位置留给了张玉宁,也是希望能够通过一个相对稳定的组合,在对阵韩国队的比赛中收获奇效。

### ■恒大仍是中坚

25名国脚,近三分之一球员来自于广州恒大,这并不让人感到意外,虽然从目前中超和亚冠开局几场比赛看,恒大的表现并不算特别出色,但是毕竟是里皮带过的球队,毕竟如今恒大的基本阵容和银狐在时没有太多改变,因此在稳住阵脚的前提下,恒大成为国脚大户也在情理之中。

本次名单中,恒大入选的7名球员有冯潇霆、梅方、张琳芃、黄博文、郜林、郑智和曾诚,从门将到后防线再到中场,从边路到前锋,位置涵盖广泛。

从能力和大赛经验看,恒大的这些球员肯定没问题,作为中超征战亚洲级别和世界级比赛最多的俱乐部,恒大球员在大赛中的表现确实稳定。

不过,恒大球员目前最大的问题可能是体能和状态。

恒大队目前面临着一些困难,他们在赛季一开始就进入三线作战,除拿到超级杯冠军外,他们在中超和亚冠赛场上成绩一般。亚冠联赛中,虽然首战7比0大胜香港东方,但是次轮比赛客场艰难逼平平原三星,没能取得连胜。

在中超赛场,上周他们输给山东鲁能,在舆论上承受了较大压力。本周他们又将参加亚冠比赛,斯科拉里已明确表态不会进行阵容轮换。

这次入选国足的7人中,冯潇霆、张琳芃、郜林和曾诚参与了之前恒大进行的所有5场比赛,黄博文因为之前有伤在身,缺席了赛季初期的一些比赛,郑智因为遭遇中国足协的处罚,没能参加上轮与鲁能的比赛,只有梅方还没有获得比赛机会。

从恒大国脚的情况看,密集的赛事让他们身体处于相对疲惫的状态,到国足之后,他们首先需要做好恢复工作。

### ■两位新人抢眼

有传统阵容兜底,里皮也没忘记“新人”。在本次25人名单中,在中国杯上表现出色的范晓冬和邓涵文双双入选。在中国杯比赛中,范晓冬和邓涵文都是首次入选国家队。在国足与冰岛、克罗地亚的两场比赛中,里皮无论是打433,还是打541,范晓冬和邓涵文都司职主力左右边后卫,而且表现出色。如今在长春亚泰踢球的范晓冬,在中国杯上打满了180分钟,左路进攻表现十分抢眼。

值得一提的是,在国足次战克罗地亚的比赛中,蔡慧康、杨善平先后被替换下场,范晓冬还在第65分钟时首次戴上了国足队长袖标,尽管范晓冬在点球大战中射失了国足唯一点球,但球队仍然战胜克罗地亚,夺得季军,这为范晓冬加分不少。

回到联赛赛场,范晓冬首战上港,司职后腰,打入了一记精彩的世界波;次战富力,他改打左侧翼位,亚泰左路这一侧都交给了他。亚泰赛季前两战全败,成为中超唯一两连败的球队,但范晓冬的表现和能力依然得到里皮的认可。

本赛季转会至北京人和的邓涵文是中国杯上的另一大亮点,这名U22国家队的主力右后卫,在中国杯上两战全部首发,出场155分钟。

在与克罗地亚比赛进行到第89分钟时,邓涵文右路下底传中,助攻王靖斌打入扳平比分的一球,使得国足将比分拖入到点球大战,并最终获胜拿到季军。邓涵文也是本次25人名单中唯一一名来自中甲的球员,而且是唯一一个U23国脚。

当然,这两名球员要想在中韩之战获得上场机会,难度还是比较大的,但是作为球队战术的灵活补充,相信里皮挑选他们入队总有着自己的考量。



王永珀



张玉宁

### 中国队25人名单

广州恒大:冯潇霆、梅方、张琳芃、黄博文、郜林、郑智、曾诚  
江苏苏宁:吴曦  
上海上港:武磊、于海、蔡慧康、颜骏凌  
上海申花:曹赟定  
北京国安:张稀哲、于大宝  
广州富力:姜至鹏  
河北华夏幸福:赵明剑、尹鸿博、任航  
长春亚泰:范晓冬  
山东鲁能:蒿俊闵、王大雷  
天津权健:王永珀  
北京人和:邓涵文  
荷兰维特斯:张玉宁

### 亚洲12强·赛程

2017年3月23日 中国 vs 韩国

2017年3月28日 伊朗 vs 中国

2017年6月13日 叙利亚 vs 中国

2017年8月31日 中国 vs 乌兹别克斯坦

2017年9月5日 卡塔尔 vs 中国

(据新华社)

## 分享手机在线 赢20万红包好礼火热进行

为回馈广大彩民朋友对体彩的关注与支持,山东体彩手机在线在新年伊始特推出“分享手机在线 赢20万红包好礼”活动。给力的活动内容,诱人的红包奖励受到了广大彩民朋友们的热烈追捧,无论是手机在线这款客户端的新手还是铁杆粉丝,都踊跃加入了分享和购彩的热潮当中,畅享本次活动带来的欢乐与惊喜!随着本次活动的火热进行,新年前后彩民的分享和购彩氛围日渐高涨,众多慕名而来的彩民朋友纷纷来到体彩站点下载客户端一展身手。本次分享赠红包活动

可以通过两个途径进行:一是用户登录客户端,在个人账户的订单详情中点击分享按钮,选择分享路径;二是通过客户端轮播图页面引导来进行分享。活动形式简单,活动奖励丰厚,这也是本次活动深得广大彩民朋友的喜爱的原动力!目前20万红包分享赠活动正在持续火爆进行中,已经拥有手机在线投注账户的彩民朋友通过向新用户分享链接就可以直接拿到10元红包,同时通过本链接完成账户注册的新用户也随之可以拿到同样的奖励红包;另外通过分享完成注册的新用户当天

十分安全快捷,1万元以下的奖金自动提现,大奖可直接到账。

再次提醒,扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

#### 特别提示

1. 用户扫描二维码进行下载时,只能使用您手机自带的浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器(UC浏览器或QQ浏览器等)。

2. 苹果系统手机用户安装完成后显示“未收信任的企业级开发者”

的提示时,点击“设置”一“通用”一“设备管理”或“描述文件”一选择“Beijing Yipingtai Technology Co. LTD”一点击“信任”即可使用。此APP为财政部批准,经山东省体育彩票管理中心官方认定,请您放心使用。



供山东用户专享